11Iro

Ams: Anekcen
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 14.01.2009 16:10:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 14.01.2009 22:35:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/166039/answer/166040




3opaBCcTByUTE, Anekcei!
9T0 MOTYT OBITH ¥ IAMMIIJIOMEL, ¥ OPYrUue UHQPEKITNY, IepefaBaeMble IOJIOBEIM ITyTEM.

CnenyeT y4ecTh, UYTO HHKYOALMOHHEINA TePUOJ] BUPYyCa MaIlKMIIOMEl YeJI0BeKa, COCTABJISET, B
cpenHeM, 2 MecsIa.

C yBaxenueMm, Konctautus B. ['o10BUeHKO.



